From: |

Sent: Friday, October 23, 2020 11:02 AM

To: I

Subject: FW: KrP Ostrava/ICT - objednavka ¢. 1581/2020

Dobry den,
zasilam potvrzenou objednavku ke zvefejnéni v RS.
Hezky den

Ufad prace CR

Urad prace Ceské republiky, Generalni feditelstvi
Dobrovského 1278/25

170 00 Praha7

www.uradprace.cz

Pamatujte na Zivotni prostfedi, nez vytisknete tento email.

Please consider the environment before printing this email.

Obsah tohoto e-mailu je divérny. Pokud nejste jeho opravnénymi pfijemci, nejste opravnéni tuto zpravu odeslat, ulozit ji, ¢i naloZit s ni jakymkoli
jinym zpusobem. Doru¢eny e-mail neprodlené vymazte.

The contents of this e-mail is confidential. Persons not entitled to receive this message are forbidden to send it, save it or use it in any other way,
and obliged to delete it immediately.

From: |

Sent: Wednesday, October 21, 2020 4:32 PM

To:
Cc:

Subject: FW: KrP Ostrava/ICT - objednavka ¢. 1581/2020

Dobry den, v pfiloze vracime podepsanou objedndvku.

Hezky den

ESYSTEM}I

C SYSTEM CZ a.s.
Barrandova 409

143 00 Praha 4 - Modran
mobil:
tel.:
e-mail:
https://www.csystem.cz
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